11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 30.01.2007 20:00:11

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 31.01.2007 21:57:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21624/answer/21625




YBaxaemnit Ban! Eciiu KpaliHss 0T CBOOOIHO COBUTAETCS, a T'OJIOBKA II0JIOBOT'O YJieHa CBOOOIHO
OTKPBIBAETCS B COCTOSIHUY 3PEKINY, He IPUUUHSS IIPU 3TOM 00N UM HETPUSITHLIX OIIYIIEeHU!, U He
MelllaeT IPOBEIeHHUIO0 IT0JI0BOTO aKTa, TO o0pe3aHue genaTh He Hamo. HacueT y3meyku - eCTh pasHue
METOAVKHY, IPK OOHUX y3[e4Ka yAasaseTCs IOTHOCThIO, IIPU APYIUX - HeT. Yaauu!



